〒751-8510 山口県下関市大学町二丁目1番1号 TEL:083-252-0288 (代表) FAX:083-252-8099 URL:http://www.shimonoseki-cu.ac.ip/

件 名

「下関くじらサマースクール」の開催について

内 容

下関市に所在する公立大学である本学は、2007 (平成19) 年に鯨資料室を開設し、鯨関連資料の収集・整理・公開をすることで、産業を中心とした鯨文化を下関内外へ向けて発信し、教育・普及することを目指しています。この度、鯨資料室に係る情報発信強化と地域貢献を、またあわせて収蔵されている鯨関連書籍や資料の活用を図ることを目的とし、市内小学生を対象とした「下関くじらサマースクール」を開催いたします。鯨の専門家2名による小学生向けのわかりやすい講義と、鯨資料の見学を実施いたしますので、下記のとおりご案内いたします。

記

【日 時】(1回目) 平成30年7月28日(土) 14:00~15:30 (2回目) 平成30年8月11日(土) 14:00~15:30 ※両日とも同じ内容です。

【場 所】下関市立大学本館I-201教室ほか(下関市大学町二丁目1番1号)

【内 容】座学1:「くじらってどんな生物」石川創氏(下関鯨類研究室長) 座学2:「下関とクジラの歴史」岸本充弘氏(本学委嘱研究員) 鯨資料の見学 ※見学後に参加者へ修了証書を授与します

【申 込】はがき、手紙、ファックス、メールにお名前(保護者含む)、学校名、学年、年齢、住所、電話番号と参加希望日を記入の上お申し込みください。

【申込先】下関市立大学附属地域共創センター

〒751-8510 下関市大学町二丁目1番1号

(経営企画班)

TEL:083-254-8613 FAX:083-253-1622

MAIL: chiikikyoso@shimonoseki-cu.ac.jp

以上

※取材のお申込みは、下記担当までご連絡下さい。

※詳細は別紙をご確認ください。

問い合わせ先・担当者連絡先

経営企画グループ長		地域共創班長		担当者		連絡先	
きしもと みつひろ		たかしま ちゆき		たかしま ちゆき		- 083-254-8613	
岸本 充弘		髙島 千之		髙島 千之			
提出日	日 平成 30 年 7 月 18 日		広報連絡先		Tel. 083-254-8707	koho	@shimonoseki-cu.ac.jp



無料だよ

下関くじらサマースクール

夏休みにくじらの勉強を してみない? してみない。 自由けんきゆうの さんこうになるよ

お話とくじら資料室見学 のたのしい**90**分

かいめ へいせい

〇日にち:1回目 平成30年7月28日(土)

かいめ へいせい

2回目 平成30年8月11日(土)

(両日とも同じ内容です)

じ か ん ごご ごご

○時 間:午後2時から午後3時30分まで

ぱ し ょ しものせきしりつだいがく ほんかん きょうしつ

○場 所:下関市立大学 本館 I-201 教室 ほか

たい しょう しないざいじゅう しょうがくせい かくかい めいていど ()対 象:市内在住の小学生 各回10名程度

(保護者の方も参加可)

○講師:石川創氏 (下関鯨類研究室長) 「くじらってどんな生物」

内 容:岸本充弘氏 (本学委嘱研究員) 「下関とくじらの歴史」

○お申込み等について 裏面をご覧ください。

○主催・お申込み・お問合せ先 下関市立大学附属地域共創センター

〒751-8510 下関市大学町二丁目1番1号

TEL:083-254-8613 FAX: 083-253-1622 MAIL: chiikikyoso@shimonoseki-cu.ac.jp

大学HPでもご案内しています。

下関市立大学附属地域共創センター







FAX:083-253-1622 下関くじらサマースクール

受講申込書

ふりがな	ふりがな				男・女			
氏 名					年齢	歳		
	Ŧ				希望日(ど	ちらかに()		
住 所					7/28 (土)	8/11 (土)		
電話番号	自宅	-	-		小学校名および学年			
电前省方	緊急 連絡先	_	_		小学校 年			
ふりがな					※ 男 ・ 女			
保護者氏名					※年 齢	歳		

※申込に伴う個人情報は、厳重に管理し、他の目的、用途では使用いたしません。 ※緊急連絡先には緊急の場合に保護者の方に連絡がつく番号をご記入ください。 ※保護者も参加する場合は、性別、年齢もご記入ください。

~お申込み等について~

●申込方法 ○はがき、手紙、ファックス、メールにお名前(保護者含む)、学校名、

学年、年齢、住所、電話番号と希望日を記入のうえお申込みください。

○手紙、ファックスでお申込みの場合は上記受講申込書をご利用くだ

さい。

●申込締切 1回目:平成30年7月18日(水)必着

2回目:平成30年8月1日(水)必着

●受講者の決定 受講者の決定については先着順とさせていただきます。受講決定者には

決定通知を送付します。

●駐車場 本学内の駐車場をご利用ください。その際、正門を入ってすぐの守衛室

に「下関くじらサマースクール」受講の旨をお伝えください。